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Türkiye Un Sanayicileri Federasyonu 

Yönetim Kurulu Başkanı
Sayın Erhan Özmen’in
“Sürdürülebilirlik ve İhracata Yönelik Üretim Stratejisi İlkeleri”
Uluslararası Değirmenciler Birliği
22 nci Yıllık IAOM Orta Doğu & Afrika Bölgeleri Konferansı & Fuarı
Ekim 2-5, 2011, Ölüdeniz, Ürdün
Değerli delegeler ve konuklar,
Yeni yüzyılın başlangıcı ile ekonomik istikrarsızlık ve düşük performans olarak ders kitaplarında örnek teşkil eden yapısıyla Türkiye ekonomisi değişmeye başlamıştır. 2010 yılı sonunda, finansal istikrar, düşük enflasyon ve güçlü büyüme uzun süreli sürdürülebilir kamu mali performansı ve sosyal fedakarlıklar sayesinde mümkün olmuştur.

Son on yıl içinde Türkiye büyük bir dönüşüm süreci başararak ekonomik alanda kapsamlı yapısal reformların hayata geçirmiştir.  Dünya sıralamasında onaltıncı büyük ekonomi ve Avrupa sıralamasında altıncı büyük ekonomi olarak yer alan Türkiye artık Dünya’nın önemli ekonomik güçlerini temsil eden G-20 grubunun faal üyesidir. 
Türkiye coğrafyasının Doğu ile Batıyı birbirine bağlaması ve bir köprü olması, eşsiz bir durum olup küresel ekonomi kapsamındaki rolü için mecazi anlamda kullanılmaktadır. Kuzey Afrika ve Orta Doğu'da son gelişmelerde ve halk ayaklanmaları göz önünde bulundurulduğunda Türkiye geçmişte olduğu gibi özellikle şimdi geleneği ve modernizasyonu başarılı bir şekilde dengeleyen “rol modeli” olarak gözukecektir.
Değerli katılımcılar, müsaadenizle size dış ticaret performansımız ve projelerimiz hakkında kısa bilgilendirmede bulunmak istiyorum, 
Türkiye'nin ihracatı son on yılda büyük bir ivme kazanmıştır. Bundan dolayı Türk ihracatçıları 2010 yılında 114 milyarlık ihracat hedefini gerçekleştirdiler. Bulundugumuz noktada son bir yillik ihracatimiz 135 milyar dolara ulasmistir.  24 adet ihracat yapan sektörümüzle ilgili stratejik önceliklerini tek tek belirledik. Kriterleri yol haritasına göre tespit ettik ve 24 sektörün her birisi için hem hedefleri hem yöntemleri belirledik. Birincil hedefimiz, Türk ekonomisinin dünyanın en büyük on ekonomisi içinde yer alması ve 2023 yılında toplam ihracat gelirlerimizin 500 milyar dolara çıkarılmasıdır. 
Degerli katilimcilar,

Türkiye klasik olarak un ihraç eden bir ülke olmustur.  Dahası, Türkiye dünya un ticaretinde hem teknoloji ve hem de un kalitesinde dünya lideri konumundadır. 2005 yılından itibaren Türkiye iyi bir ihracat potansiyeli göstererek Dünya un ticaretinde deger bazinda birinci miktar bazinda ikinci sıraya yerleşmiştir.  Bu donem boyunca, makina sektorumuzde bir o kadar basarili olmustur.  
Türk buğday unu ve makine ürünlerinin önemli ihracat hedefleri arasında Orta Doğu ve Afrika Bölgeleri yer almaktadır. Türkiye’de en üst düzeyde yasal tek sivil toplum kuruluşu olarak Türkiye Un Sanayicileri Federasyonu Türkiye’nin her bölgesinde değirmencilikle iştigal eden şirketlerinin çoğunu temsil eden sekiz derneği bünyesinde bulundurmaktadır. 
Kuruluşumuz itibariyle Orta Doğu ve Afrika Bölgeleri Uluslararası Değirmenciler Birliği üyesiyiz ve aynı zamanda Uluslararası Değirmenciler Birliğinin diğer bölge kongre ve sergilerine de aktif aktif olarak katılmaktayız. Uluslararası koordinasyon faaliyetleri kapsamında, Federasyon olarak 2009 yılında Uluslararası Değirmenciler Birliği ile en iyisini yapmaya gayret ederek yıllık konferansın düzenlenmesi ile ilgili sorumluluğu aldık ve Antalya da Basbakanimiz Sn. Recep tayyip Erdoganin katilimlariyla, Türkiye’de ev sahipliğini yaptık.
Türkiye 2010 yılında 106 ülkeye un ihraç ederek karşılığında 609.5 milyon ABD $ elde etmiştir. Bu miktar yaklaşık olarak 1,861,651 ton una tekabül etmektedir. Bu rakamlara göre biz dünyada 3.7 milyonluk bir nüfusu besliyoruz. Küresel ve yerel piyasalardaki olumsuz koşullara rağmen un sanayicilerimizin değişen şartlara göre kendilerini adapte etme çabaları ve fedakarlıkları sayesinde Türkiye un ihracatındaki lider konumunu muhafaza etmeye başarmıştır.  2009 ve 2010 yıllarına ait güncellenmiş ihracat rakamlarının aylık bazda karşılaştırılması sonucunda bölgesel pazarlar ve ülke sıralamasında önemli değişikliklerin olmadığını göstermiştir.   Yılın ilk yarısına göre yapılan durum değerlendirilmesi itibariyle 2011 yılında yapılacak 2 milyon tonluk ve 1 milyar dolarlik un ihracatı ile ilgili tahminlerin cesaret verici ve bereketli olduğu anlaşılmaktadır. 
Burada orta vadeli hedeflerimizi vurgulamak istiyorum; 
Türk ununun ‘marka’ olma yolunda önemli ilerlemeler kaydettiğine inanıyoruz. Bu bağlamda Türkiye Un Sanayicileri Federasyonunun hedefi küresel un ticaretinin onemli bir bolumunu kontrol etmektir. Bu hedef doğrultusunda iki ana strateji hazırladık. Birincisi dünya un piyasasında kilit rol almak ve ikincisi ise Türk ununun hem yurt içinde hem yurt dışında pazar haline gelmesidir. Eylemlerimizin dayanağı olan “Her uçakta bir Türk” şimdi sıralayacağım unsurları ihtiva etmektedir: 
· Ekonomi Bakanlığı ve Türkiye İhracatçılar Meclisi önderliğinde ve organizasyonunda fuarlara ve sektörel etkinlikler, 

· Marka imajının yaratılması ve bilinirliğinin artırılması için lobicilik ve tanıtım faaliyetleri,
· Küresel düzeyde basılı ve elektronik medyanın avantajından yararlanarak reklam ve yayın yapmak,
· Marka dilimizin standartlaşması ile beraber dünya kalitesinde Türk standardını oluşturmak,
· Elbetteki yeni ihracat pazarları hedefi,
Kurumsal perspektiflerimiz, stratejilerimiz ve kısa dönem planlarımızla ilgili olarak; 
Türkiye Un Sanayicileri Federasyonu, kısa adıyla TUSAF, sektörümüze daha kapsamlı hizmet su​nulması ihtiyacı doğrultusunda ve bu hizmetlerin geliştirilmesi perspektifinde bugünün yanında ge​leceği kuşatan strateji ve vizyonuyla sektörümüze ve ekonomimize büyük faydalar sağlama potansi​yeli taşıyan önemli bir oluşumdur. 
TUSAF fiili kuruluşunu Mart 2005 tarihinde ger​çekleştirmiştir. Un sektörünün en üst düzeyde yasal çatı temsilcisi sıfatı ile TUSAF, sektörümüzün ihti​yaçları doğrultusunda çalışmalar yürütmekte, so​runlarına çözüm aramakta ve sektörün istikrarlı bir biçimde gelişimine katkıda bulunarak un sanayicisi ile devlet arasindaki gibi bir cok acidan fonksiyonel kopruler kurmaktadir.
Tarihte bilinen ilk değirmenler İç Anadolu’dadır. Un, tahılların öğütülmesi ile elde edilen değerli bir ürün olup modern insanın kullandığı ilk besindir. Vücudumuzun ih​tiyaç duyduğu günlük enerjinin %60’ı tahıl ürünlerinden sağlanmaktadır. Besleme için en yaygın olarak tüketilen tahıl türü ise buğday, ekmek ve türevleridir. Türkiye iklim ve coğrafya bakımından buğday üretimine oldukça el​verişli ülkelerden birisidir.

TUSAF olarak en önemli hammaddemiz olan buğ​dayın stratejik bir ürün olduğunu ve her geçen gün öne​mini arttırdığı bilinciyle politikalarımızı şekillendiriyoruz. Çünkü biz un sanayicileri olarak Türkiye’de buğdayın ekilebilir olmasını destekleyecek politikaların oluşma​sıni destekliyoruz.
Bu alandaki geçmişimiz ve zenginliğimiz, yeni araş​tırmaların ortaya çıkması, bilginin paylaşılması ve tek​nolojik yenilikleri içeren yeni bilimsel araştırmaların ya​pılması, Anadolu’nun bize armağan ettiği mirasın daha verimli kullanılmasına ve buğday kalitesinin artırılması​na katkıda bulunacağını düşünmekteyiz. 

Dünya un ticaretinin zirvesine oturan un sanayicileri​nin hedefi yine 100’ü aşkın ülkeye un ihracatını devam ettirmek, yeni pazarlar yaratmak ve tarım konusunda Türkiye’ye katkı sağlayacak uluslararası birikim ve kül​türlerin muhatap kuruluşlarla paylaşılması adına eğitim ve bilime dayalı etkinliklerin ve işbirliklerinin sürekliliğini geliştirmek olacaktır.

Degerli Katilimcilar,

Ekmek halk için dayanışmayı, çalışma hayatını ve hayatta kalmayı içinde barındıran bir simgedir. Un sektörünün stratejik önemi, ekonomik kriz an​larında daha iyi anlaşılmaktadır. 2007 – 2008 küresel ekonomik krizi ve 2010 yılında tüm dünyada yaşanan kuraklık, gıda sektörünün önemini bir kez daha ortaya koymuştur. Un sektörü, çiftçisiyle, fırıncısıyla, yarattığı istihdamı ve tüketicisiyle birlikte milyonlarca kişinin ha​yatını doğrudan etkilemektedir. 

Türkiye Un Sanayicileri Federasyonu Yönetim Kurulu adına yaptığım bu açıklamalar ve dile getirdiğim düşüncelerimden sonra ‘Buğday, Un ve Ekmek’ başlıklı bir sonraki Uluslararası Kongremizin Şubat 2012 tarihinde Antalya’da yapılacağını ilan etmek ve sizleri davet etmek istiyorum.  500 den fazla ulusal ve uluslararası delege ve sergi sahibinin iştirak etmesinin beklendiği bu toplantı bölgedeki sanayici, tüccar, kamu ve özel sektör görevlileri ve sivil toplum örgütleri için en kapsamlı toplantı olacaktır. 
Geçmişte olduğu gibi bu sene Ürdün, Ölü Deniz’de yapılan Uluslararası Değirmenciler Birliği toplantısının küresel sanayi ile ilgili politikaların ve stratejilerin oluşturmasına, proje ve piyasa araştırmalarına ışık tutacağından emin olarak sözümü bitirmek istiyorum.  Toplantının sektörümüz, katılımcı ülkeler ve tüm paydaşlar için hayırlı olmasını dilerim. 
Teşekkür ederim.
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